

新民晚报 早间点击

在单位招聘中上下其手侮辱公正的公众之所以要围观,就是看看某些人是如何利用手中的权力

九万元买编制,这是一封举报信

文女士已在西安一家事业单位工作3年多,她过着每天按时上下班、清闲又稳定的生活。单位逢年过节优厚的福利也让她很有优越感。文女士说,进入这家单位时,在面试前,父母四处托关系,先后多次送钱送物,等她顺利通过面试,已陆续花了9万余元。

毫无疑问,就算是文女士不说,公众也知道人家这笔买卖当然是赚了。所以,对于文女士的庆幸我们一点也不奇怪,其实我们更感兴趣的是,文女士到底是从谁手里买来的编制?这9万元到底落入了哪些人的腰包?

文女士毫不避讳地说自己的父母“四处托关系,先后多次送钱送物”,这样直白的爆料无疑是为我们证实了一个一直以来都在担忧的问题——在事业单位招聘中,不仅有“萝卜招聘”式的权力自肥,更有“卖官鬻爵”式的权钱交易。公众之所以要围观,就是想通过对“9万元买编制”的追问好好看看,某些人是如何利用手中的权力在单位招聘中上下其手侮辱公正的。

再说了,这可不是仅伤害公众感情践踏社会公正底线这么简单。通过这样的权钱交易,肥了某些人的私囊践踏了社会的公正不说,公共岗位恐怕就真的只能成为权钱阶层手中的玩物,寒门孩子进入体制之内改变命运的渠道将更加狭窄,阶层的固化也会更加严重,这显然不是什么让人赏心悦目的好消息。毫无疑问,如果文女士的说法属实,“9万元买编制”背后极有可能存在某些官员的受贿行为,应该追究其刑事责任了。“9万元买编制”无疑是一封举报信,民众固然想知道是哪些官员在其中兴风作浪,负有监管职责的相关部门显然更应该迅速介入给我们好好查查。 燕赵晚报(温国鹏)

针对前日发生的一名瓜贩与城管争执中死亡事件,湖南临武县昨日下午召开新闻通报会。据悉,警方已经控制6名涉事城管人员,并经家属同意对死者遗体开展法医检验。临武县长贺遵庆代表县委县政府对死者邓正加表示沉重哀悼,对死者家属表示慰问,对事情发生表示深深歉意。

据官方通报,7月17日上午10时许,邓正加、黄细细夫妇在临武县城解放南路原建设局路段违规摆摊卖西瓜,巡逻到此的临武县城管局执法三大队大队长廖卫昌等人上前劝离,邓正加夫妇不配合工作,双方发生口角,县城管执法人员便对其四个西瓜进行了暂扣,并要求邓正加夫妇到规定可以摆摊设点的地方卖西瓜,而后离开现场。

临武县官方的通报说,10时50分许,当廖卫昌等人巡逻至河滨路与文昌路交叉路口处,正在此处卖西瓜的邓正加、黄细细辱骂廖卫昌等人。双方从言语冲突发展到肢体冲突,其间邓正加突然倒地身亡。目前,警方已控制6名涉事城管队员。初步调查情况显示,城管队员没有如外界所称“用秤砣砸邓正加”。经过亲属同意,已由法医对死者开展法医检验。

贺遵庆表示,将坚决依法依规、公开公正处理此事,尽全力妥善安排善后事宜。如果调查发现城管队员与邓正加死亡有关、存在暴力执法等行为,将依法追究有关人员的相关责任。

1 瓜农是否被秤砣砸死?

官方回应:目前尚无证据证明邓被秤砣砸死

官方通报,瓜农邓正加与城管冲突后,倒地死亡。有目击者称,邓倒地前曾遭城管秤砣重击头部。网络普遍质疑,死者被秤砣砸死。

18日下午,临武县长贺遵庆在新闻发布会回应,目前尚无证据证明邓被秤砣砸死,具体死因还在调查中。

新华社“中国网事”记者在现场采访时,路边摩的司机、临近摊位商贩等多位目

击者告诉记者,发生第二次冲突时,双方有抡秤、推搡等行为。

据新京报记者采访当时在事发现场摆摊的另一瓜贩称,其也未看见城管用秤砣砸了邓正加的头部。

2 警方有无抢夺死者遗体?

官方回应:转移遗体时,群众与警察肢体冲突

从17日上午至强制清场时,邓正加的遗体在其死亡地点停留了约18个小时。

据死者家属称,18日凌晨,在邓正加死亡的现场,警方为抢夺遗体与围观者发生

五问临武瓜农之死

瓜农是否秤砣砸死?
警方有无抢夺遗体?
城管有无索100元?
尸检报告何时出炉?
记者被打是否属实?

冲突,造成多人受伤。

“抢尸”情况是否存在?临武县长贺遵庆回应,警方是在协助家属将死者遗体运回村庄。之所以运回死者村庄:首先,死者家属提出这样的要求,尤其是死者的女儿,再三要求把他的父亲在当晚送回去;其次,事发地在城区,时间久了影响群众正常生产生活;第三,让一个死者的遗体在大街上,我们认为是对死者的不敬,这些是征得家属同意的。

贺遵庆称,由于现场围观群众较多,如果没有警察协助,死者尸体是运不回去的。后来,警察协助转移遗体时,个别围观群众趁机起哄,与警察发生肢体冲突。

据新华社记者了解到,邓正加死亡后,其家属和部分群众聚集在遗体旁,要求“给说法”。随后,围观和聚集的群众越来越多。现场工作人员与家属协商运走遗体,但未成功,直至最后采取强制清场。

3 城管有无索取100元?

官方回应:初查无证据证明城管队员收100元

17日,死者妻子接受媒体采访时称,在文昌路摆摊时,曾被执法的城管队员索取100元。

临武县长贺遵庆回应,从初步调查情况看,还没有证据证明城管队员收了100元。现在还在细致调查这个事,如有,会依法依规进行处理。

4 尸检报告何时出炉?

官方回应:若是外伤所致尸检结果会比较快

临武县长贺遵庆说,县里成立临武县纪委书记牵头的调查组,邀请了郴州纪检部门监督。目前,正在对死者进行尸检,待尸检报告出来后,临武县官方会配合调查结果,进行责任划分,严格依法依规进行处理。

贺遵庆说,若是外伤所致,尸检鉴定结果会比较快,若是因患病致死,需进行病理切片分析,时间可能要长些。

5 记者采访被打是否属实?

官方回应:目前不清楚。若存在先向记者道歉

前晚,两名湖南当地记者李海涛、雷凯,在临武县城采访过程中,被五六名警察用粗木棍殴打,两名记者头部、肩部和背部不同程度受伤,脚上有大约6厘米的伤口。

临武县长贺遵庆回应,对于警察协助转移尸体的过程中,是否有媒体记者被打,目前不清楚。如果确实存在,先向媒体记者道歉,我们会去调查,然后依法依规进行处理。

新京报(刘刚 许梦娜 韩雪枫)

咨询热线 021-52694890

快乐分享 欢乐一夏

大白兔 Children's Carnival

亲子嘉年华

长榆路
民生路
含蓉路
上海浦东展览馆
含蓉路



超大室内充气城堡主题乐园!

超炫竞速赛车大PK!

超酷儿童CS震撼挑战!

超HIGH户外亲水体验!

时间: 2013年7月13日-9月1日
周一至周日 9:30-18:00

地址: 上海浦东展览馆, 含蓉路201号

交通:
地铁2号线科技馆站3号出口
地铁9号线杨高中路站
公交640路, 794路, 987路
983路, 815路, 浦东3线, 东园线



